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KÜLDETÉS
Tisztelt Kerületiek!
A Részvételi Költségvetést azért in-
dítottuk útjára 2019-ben, hogy job-
ban megismerjük a kerületben élők 
igényeit, és közvetlen beleszólást 
biztosítsunk számukra a források el-
osztásába. Az elmúlt évek sikerei bi-
zonyítják, jó irányba haladunk. Büsz-
kék vagyunk a benyújtott javaslatok 
sokszínűségére, a közös gondolko-
dásra, de mindenekelőtt a kerületiek 
évről évre növekvő aktivitására. Ez 
egyértelműen jelzi, hogy mi, buda-
fok-tétényiek mindenek felett hi-
szünk a közösség erejében.

Karsay Ferenc, 
Budafok-Tétény polgármestereKiadványunkban OR-kódokat találnak, 

melyek beolvasásával további tartalmakat érnek el 
a Részvételi költségvetés projektje kapcsán
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KÜLDETÉS
Kedves Kerületiek!
Budafok-Tétény lakosai 2023. ja-
nuár 16-tól negyedik alkalom-
mal kapnak lehetőséget arra, hogy 
dönthessenek a kerületünk életét, 
az itt élők mindennapjait megha-
tározó javaslatokról. Az elmúlt évek 
során kiváló ötletekkel találkoztunk; 
lenyűgöző volt látni, ahogy a kerü-
letiek nemcsak a szükséges fejlesz-
téseket, de a közösségünket erősítő 
javaslatokat is értékelik. Külön öröm 
nekünk, szervezőknek, hogy az edu-
kációs kampányoknak köszönhe-
tően egyre több projektet tudtunk 
szavazásra bocsátani. 

Köszönjük aktív részvételüket, 
és bízunk benne, hogy a jövőben is 
együtt tervezhetjük Budafok-Tétény 
jövőjét a Részvételi Költségvetés se-
gítségével!

Szepesfalvy Anna, 
Budafok-Tétény alpolgármestere

MIRŐL SZÓL?
A Részvételi Költségvetés célja, hogy a kerületiek közreműködésének jóvoltából ottho-
nunk vonzóbb, élhetőbb és fenntarthatóbb legyen. 
A kezdeményezésnek köszönhetően a lakosság számára átláthatóbbá válik környe-
zetük fejlesztésének folyamata és az Önkormányzat működése – ezáltal erősödik a 
demokrácia is.

A célok eléréséhez szükséges:. a minden kerületi lakoshoz eljutó, transzparens kommunikáció,. a mindenki számára világosan megfogalmazott működési szabályzat,. a nyertes projektek megvalósításához a stabil költségvetési forrás, . valamint a megvalósított projektek üzemeltetéséhez/fenntartásához elkülönített forrás.

Tudta? 
A kezdeményezés keretében a kerületiek 
ötleteket küldenek be, melyek jól tükrözik, 
milyen szolgáltatásokban, infrastrukturá-
lis megoldásokban éreznek hiányt. Mivel 
a felelősség az Önkormányzatot terheli, 
meg kell vizsgálnunk az ötletek megvaló-
síthatóságát, műszaki és pénzügyi fenn-
tarthatóságát. Ezen szempontok érdeké-
ben lehetőségünk van módosításokat esz-
közölni, illetve mérlegelni, mely javaslatok 
bocsáthatóak szavazásra.
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HOGYAN MŰKÖDIK?
A Részvételi Költségvetés sikeres és za-
vartalan működésének feltétele volt, 
hogy a folyamatot élesen elkülönülő sza-
kaszokra bontsuk, közérthető részvételi 
szabályzatot alkossunk, valamint hogy 
immár negyedik éve biztosítsuk a kezde-
ményezés keretösszegének forrását.

Az elmúlt években a történelmi kerület-
részekhez (Budafok, Budatétény, Nagy-
tétény – Baross Gábor-telep) igazítot-
tuk a Részvételi Költségvetés folyamatá-
ban mind az ötletbenyújtás, mind pedig 
a szavazás rendszerét. A visszajelzések 
alapján a szabályokat folyamatosan fe-
lülvizsgáltuk és szükség esetén módosí-
tottuk.

A 2022. évi Részvételi Költségvetés sza-
vazási időszakát követő felmérés ered-
ményéből egyértelműen kiderült, hogy a 
kerületi lakosok nagy része az új, temati-
kus kategóriák bevezetését támogatja a 
régi szabályrendszerrel szemben. 

Az Önkormányzat eleget téve az igé-
nyeknek – az új verzió szerint – az ötlete-
ket a földrajzi felosztás helyett az alábbi 
három kategóriába sorolja majd:. Fenntartható Budafok-Tétény. Élhető Budafok-Tétény. Otthonunk, Budafok-Tétény

A KÖZÖSSÉG EREJE 
SZÁMOKBAN
2019 óta jelentős eredményeket értünk el. A 
három projektév során az Önkormányzat ösz-
szesen 643 ötletet dolgozott fel, melyekből 260 
javaslat jutott tovább szavazásra. A projek-
tekre leadott szavazatok száma meghaladta a  
20 000-et. Az összesen 31 nyertes ötletből 21 
ötlet eredményét már élvezhetik is a kerületiek, 
10 projekt megvalósítása jelenleg is zajlik.

Bár a beérkezett ötletek száma az évek során 
csökkent, a kritériumoknak több javaslat felelt 
meg, így az elutasított ötletek aránya szintén 
csökkent. Ez egyértelműen mutatja,  hogy mű-
ködik az edukáció, Budafok-Tétény lakói egyre 
inkább értik, mire tudják felhasználni a rendel-
kezésükre álló 300 millió forintos keretösszeget.
Idén 145 beérkezett javaslat van az elbírálási 
szakaszban.

A Részvételi Költségvetés eredményességének 
titka, hogy:. felhasználóbarát: érthető és egyértelmű sza-
bályzatot hoztunk létre, melynek köszönhetően 
bárki be tud kapcsolódni a kezdeményezésbe;. átlátható: a folyamat transzparens, az ösz-
szegek felhasználása nyomon követhető, fo-
lyamatos és egyértelmű kommunikációval tá-
jékoztatjuk a kerületieket a fejleményekről;. nyitott: a kerületiek igényeihez, a valós elvá-
rásokhoz igazítva évről évre fejlesztjük a kez-
deményezést.

Tudta? 
Budafok-Tétény Részvételi Költségvetésének 300 millió forintos keretösszege 
A XXII. KERÜLETI KÖLTSÉGVETÉS 1,8%-A.

Budapest Főváros Közösségi Költségvetésének 1 milliárd forintos keretösszege 
A FŐVÁROS KÖLTSÉGVETÉSÉNEK 0,23%-A.

A BEÉRKEZETT,  ELUTASÍTOTT  ÉS SZAVAZÁSRA BOCSÁTOTT ÖTLETEK ARÁNYA. 2020 . 2021 . 2022

AZ ELKÉSZÜLT ÉS FOLYAMATBAN LÉVŐ ÖTLETEK ARÁNYA.NYERTES .MEGVALÓSULT

BEÉRKEZETT                               ELUTASÍTOTT            SZAVAZÁSRA BOCSÁTOTT 
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Ötletbeadási időszak
Minden állandó vagy ideiglenes XXII. kerületi lakcímmel rendelkező 
lakos nyújthat be ötletet, aki betöltötte a 14. életévét (18 év alatti 
személy a képviselőjén keresztül teheti ezt meg).

A kisebb közösségek, csoportok (képviselő útján, megjelölve a cso-
portot) is adhatnak be ötleteket. Egyesületek, alapítványok kizá-
rólag közösségi érdekeket szolgáló alaptevékenységük támogatá-
sához kapcsolódóan pályázhatnak (kizárva pl. beruházás, gépjár-
műbeszerzés). A projekt költségeinek elszámolása során számlá-
val kell igazolni az összeg felhasználását. A benyújtható pályázat 
maximális keretösszege 7 millió forint.

A javaslatok a www.kozossegrekapcsolva.hu oldalon keresztül, re-
gisztráció után nyújthatóak be.
Az ötlet(ek) benyújtásánál fel kell tüntetni:. az ötlet címét,. a megvalósítás pontos helyét,. az ötlet célját (min. 500, max. 1500 karakter),. valamint olyan kiegészítő információkat is érdemes megadni, 
amelyek növelik az ötlet népszerűségét.
Egy személy vagy csoport bármennyi ötletet benyújthat.
Internet-hozzáféréssel nem rendelkező lakosok számára a Szo-
ciális Szolgálat és a Cziffra Központ munkatársai nyújtanak se-
gítséget.
Az azonos vagy közel megegyező javaslatokat benyújtó ötletgaz-
dák együttműködhetnek, így az ötletük nagyobb eséllyel kerül ki 
győztesként a szavazáson.

Az ötletet benyújtani tervező lakosok inspirálódhatnak a korábbi 
nyertes projektekből a kezdeményezés honlapján (www.kozos-
segrekapcsolva.hu) található „Győztesek” és „Inspirációk” menü-
pontok alatt.

Tudta? 
Internet-hozzáféréssel nem rendelkező lakosok számára (ha 
ismer ilyen személyt, adja tovább neki ezt az információt) 
az ötletbenyújtás és szavazás során a Szociális Szolgálat 
(1221 Budapest, Anna utca 10.) és 2023-ban már a Cziffra 
Központ (1225 Budapest, Nagytétényi út 274-276.) mun-
katársai is segítséget nyújtanak. A kerületieket előre egyez-
tetett időpontban, hétköznaponként 8:00 és 16:00 óra kö-
zött várják mindkét helyszínen. Időpontfoglalás a Szociá-
lis Szolgálathoz a +36-1/226-0179, a Cziffra Központhoz  
a  +36 1/226-0559/118 telefonszámon lehetséges. 

Tudta? 
A Részvételi Költségvetés 
honlapján való regisztrá-
ció során – a kezdeménye-
zés tisztaságának megőr-
zése érdekében – minden 
adatmező kitöltése köte-
lező. A megadott adatokat 
az Önkormányzat kizárólag 
a regisztráció ellenőrzésének 
céljából használja fel.

2023. 01. 16–
2023. 03. 06.

ÖTLETBEDÁSI 
IDŐSZAK

2023. 03. 07–
2023. 04 04.

ÖTLETEK
ELBÍRÁLÁSA

2023. 04. 05–
2023. 05. 03.

SZAVAZÁSI 
IDŐSZAK

2023. 05. 05.

EREDMÉNY-
HIRDETÉS

2023. 05. 06-TÓL

ÖTLETEK 
MEGVALÓSÍ-

TÁSA
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Elbírálási időszak
Az Önkormányzat szakirodai munkatársai el-
lenőrzik, hogy az ötletek megvalósíthatóak-e a 
Részvételi Költségvetés keretében. Az ötletelés 
során érdemes figyelembe venni az alábbi szem-
pontokat, mert a javaslatokat sajnos el kell uta-
sítsuk, ha. nem megfelelő a helyszín (pl. nem kerületi 
tulajdonú terület, magánterület);. hatásköri probléma esetén, vagyis ha nem 
Budafok-Tétény önkormányzatának hatáskö-
rébe tartozik az adott feladat, illetve engedélyt 
sem kaphat a kivitelezésre az illetékes szervtől;. a megvalósítás előzetesen becsült összege meg-
haladja az egyes projektekre fordítható maximális 
keretösszeget, azaz a 60 millió forintot. Ezen ösz-
szegnek tartalmaznia kell az üzemeltetésre/fenn-
tartásra kalkulált költségeket is egy évre;. jogszabályba ütközik a megvalósítása;. olyan magas fenntartási/üzemeltetési költség-
gel jár, melyet hosszú távon nem tudunk bizton-
sággal felvállalni;. a projekt kivitelezése – az Önkormányzat vagy 
más beruházás által – már folyamatban van;. az ötlet magánérdeket szolgál (pl. saját ter-
mék vagy szolgáltatás megvalósítása, népsze-
rűsítése);. megvalósítás esetén nagyon kevesen élvez-
hetnék a hatásait (társadalmi hasznosság);. egyesület, alapítvány esetében a pályázat 
nem az alaptevékenység támogatását szolgálja 
(például nem pályázhat beruházásra, gépjár-
műbeszerzésre), vagy meghaladja a 7 millió fo-
rint maximálisan pályázható keretösszeget.

Ötletmentés
Az az ötletgazda, akinek a javaslata fennakad a fent 
említett szűrők egyikén, tájékoztatást kap az elutasí-
tás okáról. Az Önkormányzat szakemberei javaslatot 
tehetnek az ötlet átalakítására, így az kisebb változta-
tás után szakmai jóváhagyást kaphat, és szavazásra 
bocsátható.

Tudta? 
Az ötlet kivitelezési költségeinek megbecslése összetett és bonyolult 
folyamat, melyet nem várunk el Önöktől, azt a szakirodáinkon dolgozó 
kollégáinkra bíztuk. Amennyiben a projekt megvalósítási költsége túl-
lépi a keretösszeget, az Önkormányzat munkatársainak segítségével 
az ötletgazdáknak lehetőségük nyílhat a javaslat újragondolására és 
módosítására.
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EREDMÉNYHIRDETÉS 
Az Önkormányzat a beérkezett szavazatok száma alapján állapítja meg 
a nyertes projekteket egészen a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. 
2023-ban ez a keret 367.550.000 Ft. Az Önkormányzat a sorrenden nem 
változtat.

Az ötletgazdákat a regisztráció során megadott elérhetőségek egyikén 
értesítik az Önkormányzat munkatársai.

A szavazás lezárása után, kis adminisztrációs szakaszt követően a nyer-
tes ötletek elérhetők lesznek a kozossegrekapcsolva.hu honlapon és a 
Budafok-Tétény / Közösségre kapcsolva Facebook-oldalon.

KOZOSSEGREKAPCSOLVA.HU

A SZAVAZÁS SZAKASZA
Mindenki szavazhat, aki állandó vagy ideiglenes XXII. 
kerületi lakcímmel rendelkezik, és regisztrált a www.
kozossegrekapcsolva.hu oldalon (azok a lakosok is 
szavazhatnak, akik nem nyújtottak be ötletet).

Minden kerületi lakos hat szavazattal rendelkezik: a 
szavazó dönti el, mennyit használ fel, és mely kategó-
riákban bemutatott javaslat(ok)ra voksol.

Az egykörös szavazásban a lakosok bármely ötletre 
tetszőlegesen leadhatják voksaikat.

Egy projektre egy szavazat adható le.

NYERTES PROJEKTEK
Az Önkormányzat szakirodai munkatársai az 
eredményhirdetést követően további egyeztetés 
céljából felveszik a kapcsolatot az ötletgazdákkal.

A szakirodák megkezdik a nyertes projektek ter-
vezését. Részletes megvalósítási tervet készíte-
nek, mely tartalmazza:. a projekt költségvetését,. a megvalósítás ütemtervét,. a megvalósítás várható kezdetének és befeje-
zésének időpontját,. a tervdokumentációt,. az ötlet megvalósításához 
szükséges beszerzéseket.

Tudta? 
Amennyiben a szavazásra bocsátott ötletek közül 
csak két javaslat nyeri el a tetszését, a fennmaradó 
négy szavazatot nem kötelező felhasználnia.

ÖTLET 1                   55 MILLIÓ FT                                                   460 SZAVAZAT 

ÖTLET 2                      60 MILLIÓ FT                                             413 SZAVAZAT 

ÖTLET 3                      60 MILLIÓ FT                                     386 SZAVAZAT 

ÖTLET 4            49 MILLIÓ FT                         267 SZAVAZAT 

ÖTLET 5            37 MILLIÓ FT                182 SZAVAZAT 

ÖTLET 6  29 MILLIÓ FT                              120 SZAVAZAT
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NYERTES PROJEKTEK

FENNTARTHATÓ BUDAFOK-TÉTÉNY: 
környezetünk védelme és a minőségi zöld-
felületek kialakítása elsődleges szempont 
a kerületiek életében, ezért az alábbi vagy 
az alábbiakhoz hasonló ötleteket várunk 
ebbe a kategóriába:. zöldfelületek fejlesztése, létesítése. parkosítás, füvesítés. parkok felújítása. fák, bokrok ültetése. esővízgyűjtő edények biztosítása. szemétszedési akció. a természetes élőhelyek megőrzése. közösségi kertek kialakítása. közösségi komposztálók telepítése

ÉLHETŐ BUDAFOK-TÉTÉNY: 
a biztonság, a komfort és városunk szol-
gáltató jellege szintén fontos, ennek a 
kategóriának a létrehozását Önök inspi-
rálták: . játszótér felújítása. egyéni közlekedés fejlesztése. járdafelújítás. akadálymentesítés. parkolóhelyek létesítése. közvilágítás fejlesztése. közbiztonság fejlesztése. közlekedésbiztonsági fejlesztések (zebra)

OTTHONUNK, BUDAFOK-TÉTÉNY: 
a kerület mindennapjaink fontos színtere, 
ezért ebbe a kategóriába várunk minden 
olyan ötletet, melytől otthonosabb, ké-
nyelmesebb, funkcionálisabb és szerethe-
tőbb lesz Budafok-Tétény:. közösségek tevékenységének támoga-
tása (pl. baba-mama közösségi tér). egyesületek alaptevékenységének tá-
mogatása (pl. kóbor macskák ivartalaní-
tási programja). a szociális hálózat fejlesztése. köznevelésen kívüli edukációs foglalko-
zások, fejlesztések (pl. kreszpálya). sporttal kapcsolatos fejlesztések (pl. 
kondiparkok, futókörök). állattartással kapcsolatos fejlesztések 
(pl. kutyafuttató). szabadtéri rendezvény 
szervezésével kapcsolatos
 javaslatok

A kóborló, önsétáltató kutyák 
problémájának megoldása

A Részvételi Költségvetés első évében a „Kóborló, 
önsétáltató kutyák problémájának megoldása” 
volt az egyik legnépszerűbb ötlet. A Budafoki Ku-
tyamentő CHIPet Csapat néven működő civil szer-
vezet (később egyesület) az elkóborolt kutyáknak 
segített visszakerülni eredeti gazdájukhoz vagy az 
orvosi ellátást és chipeltetést követően új, gondos 
gazdát találni számukra. Az elnyert összeget állat-
védelmi tevékenységük támogatására fordították.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT

DunaFok Kertmozi – A mozi szelleme 
– a közösség ereje

A kertmozi ötletét két ötletgazda is benyúj-
totta, végül az egyeztetést és összevonást kö-
vetően a projekt a DunaFok szabadidőparkban 
valósult meg, és az időjárási viszonyoktól füg-
gően – hétvégi vetítésekkel – azóta is üzemel. 
2021-ben ez a rendezvénytér adott otthont a 
budafok-tétényi szurkolói zónának. 

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT

A Mézesfehér utcai projekt

A pályázatot a Mézesfehér utcai lakótelepen élők közösen nyújtották be. A pro-
jekt keretében az utcabeli épületek főbejáratánál húzódó sétány burkolati ja-
vítása, a vízelvezető árkok és a sétány világításának felújítása, a lépcsők és a 
támfalak helyreállítása, a parkolók felfestése, a területen lévő játszótér, a ga-
rázssor előtti útszakasz, valamint a parkoló burkolatának javítása valósulha-
tott meg.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

INSPIRÁCIÓK
AZ ÖTLET NEM VÉSZ EL, CSAK ÁTALAKUL!

A budafok-tétényi lakosok közel 600 benyújtott ötletét megvizsgálva csoportosítottuk 
az inspirációs példaként szolgálható kategóriákat és témaköröket.

2020 – BUDAFOK
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2020 – BUDATÉTÉNY 2021 – BUDAFOK2020 – NAGYTÉTÉNY – BAROSS GÁBOR-TELEP

Rózsakerti Sportcentrum

Az ötlet két javaslatban is megfogalmazódott, így – a kertmo-
zihoz hasonlóan – ebben az esetben is egyeztettünk az ötlet-
gazdákkal a javaslatok összevonásáról.
A Rózsakerti Sportcentrum a nyertes ötlet szerint egy rekortán fu-
tópályával és egy kondiparkkal várta volna a mozogni vágyókat. 
Az ötletgazdákkal előzetesen egyeztetve, az elnyert összegből vé-
gül a futókör készült el, melynek rekortánnal borított szakasza je-
lenleg eléri az egy kilométeres hosszt. A futókör építése során a 
rekortán pályarészek mellett a járdaburkolatok is megújultak; fel-
festették a burkolati jeleket, illetve kihelyezték a forgalomtechni-
kai táblákat. A projekt keretösszege kimerült, így a futókör további 
részeinek rekortánburkolata a Részvételi Költségvetés következő 
évében ismételt ötletbenyújtás és kellő mennyiségű szavazat ösz-
szegyűjtése után készülhetett el. A kör rekortánburkolatának tel-
jes hossza így 1,5 kilométer, a magasságkülönbség pedig 19 méter.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Esővízgyűjtő edények biztosítása a lakosság részére

A 2021-es évad egyik legnépszerűbb projektjének keretében összesen 430 darab esővízgyűjtő 
edényt sikerült a lakosság rendelkezésére bocsátani. A lehetőséggel számos kerületi lakos szere-
tett volna élni, így többszörös volt a túljelentkezés. Budafok-Tétény önkormányzata minden jelent-
kezőnek biztosítani kívánta a környezettudatos eszközt, ezért további 1000 sikeresen regisztráló 
lakos kaphatott gyűjtőt a Részvételi Költségvetés által biztosított keretösszegen felül, de az ön-
kormányzati finanszírozásnak köszönhetően továbbra is térítésmentesen. Azok, akik sikeresen re-
gisztráltak, és sorszámot kaptak, de sem az első, sem pedig a második körben nem jutottak hozzá 
a vízgyűjtőhöz, 2022 márciusában vehették át a tartályt.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Kilátópont Budafokon

Az ötlet célja a Csillag ut-
cában található kilátópont 
fejlesztése, biztonságossá 
tétele volt. A helyi lakosok 
szívesen sétálnak erre, él-
vezve a városra nyíló kilá-
tást, az ötletadó pedig sze-
rette volna, ha rendezetebb 
környezet várja az ideláto-
gatókat. A projekt kereté-
ben a terület rehabilitáció-
jára, parkoló kialakítására, 
zöldfelület-fejlesztésre, pa-
dok és szelektív hulladék-
gyűjtő telepítésére került 
sor. Mindezen fejlesztések 
mellett a fák telepítésének 
köszönhetően még kelleme-
sebbé válik a környezet, és 
a növények felcseperedve a 
megfelelő árnyékolásról is 
gondoskodnak majd. A kilá-
tópontnál információs táb-
lát is elhelyeztünk, hogy a ki-
rándulók érdekességeket ol-
vashassanak a panorámá-
val kapcsolatban.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT 
(TOVÁBBI 
FEJLESZTÉSE 
ZAJLIK)

Tétény-Rét Családi Park

A projekt célja egy családi park kialakítása volt, mely a Nagy-
tétényi Sváb Emlékhely területe mellett tematikus játszótérrel, 
csúszdaparkkal, szabadtéri kondiparkkal, zárt kutyafuttatóval, 
pingpongasztalokkal várja a kikapcsolódni vágyókat.
Az első évadban elnyert összegből elkészült a tervezés, a területet 
körbekerítették, lezajlottak a terepmunkálatok, elkészült a belső 
vízhálózat két ivókúttal, a kutyafuttató, a belső sétány, elhelyezték 
a játszótéri eszközöket, és bővítették a közvilágítást is.
Többfunkciós sportpályák, sportolási lehetőségek létesültek. Fá-
kat ültettek, évelő ágyások gazdagítják a zöldfelületet.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT
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2021 – BUDATÉTÉNYKözösségi Pince

Az ötletgazda borászati, gasztronómiai, kulturális és közösségi programoknak ott-
hont adó közösségi teret kívánt létrehozni a kerületben. A projekt kivitelezése során 
a közösségfejlesztéshez, valamint a borászati hagyományaink ápolásához kapcso-
lódó tevékenységek megtartását helyeztük előtérbe. Az ötlet szakmai megvalósí-
tására a Promontorium Borlovagrendet kértük fel, akik itt szervezik – a kerületi la-
kosok számára ingyenes – ismeretterjesztő, közösségépítő programjaikat, ezzel is 
gazdagítva kerületünk zászlóshajóját, a Budapest Bornegyede projektet.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

A Tétényi-fennsík rehabilitációja

A Tétényi-fennsík természeti kincsek-
ben gazdag terület, számos védett faj-
nak ad otthont, ezért a megóvása külö-
nösen fontos. Meghatározott részének 
megtisztítása, valamint hosszú távon 
az illegális szemétlerakás megelőzése 
kiemelt környezetvédelmi cél. A projekt 
keretében eltávolították az illegálisan 
lerakott hulladékot, míg az újraszennye-
zést kamera kihelyezésével igyekszünk 
megakadályozni. A lakosság bevonásá-
val önkéntes szemétszedést is tervez-
tünk a területre, melynek szervezésé-
ben az Önkormányzat örömmel vállalt 
és vállal segítő szerepet.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT

Macskaivartalanítási akció, hogy ne nyávogjon a szemetes

A kezdeményezés célja elsősorban a kóbor, illetve az utcáról befogadott macskák szaporodásának megfékezése, másodsorban pe-
dig azon gazdák segítése, akik nem engedhetik meg maguknak a műtét több tízezer forintos költségeit, de felelős állattartók sze-
retnének lenni.
Az elnyert 5 000 000 forintos keretre meghirdetett helyek mind beteltek, a kezdeményezésnek köszönhetően 264 macskát ivarta-
lanítottak.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Tisztítsuk meg a kerületet! 
– A kamaraerdei türelmi zóna 
felszámolása

A kamaraerdei türelmi zóna régóta prob-
lémát jelent közbiztonsági és köztisztasági 
szempontból egyaránt.
A rendőrséggel folytatott egyeztetés so-
rán mindent megtettünk, amelyre önkor-
mányzati hatáskörben lehetőségünk volt. 
Ennek eredményeképpen  „Megállni tilos!” 
táblák kihelyezése, valamint kamerák te-
lepítése történt meg a Kamaraerdei út 
érintett részén. A projekt kapcsán lakos-
sági megkeresés is érkezett, amely önkén-
tes szemétszedési akcióra irányult a terü-
let megtisztítása érdekében, melynek szer-
vezésében az Önkormányzat örömmel vál-
lalt segítő szerepet.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT
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Az Elza utcai játszótér korszerűsítése

A fejlesztés keretében megújult az Elza utcai játszótér kerítése, esőbeálló, kerti tároló készült, illetve egy padot áttelepítettek. Kü-
lön kiemelendő, hogy a kerületben elsőként itt helyeztek el baba-mama padot, amely a szoptatásban és a babagondozásban nyújt 
segítséget az édesanyák számára. 

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Kondipark 
a Szoborparknál

A projekt célja kon-
dipark kialakítása 
volt a Szoborpark-
nál, a Meggyes utca 
– Szabadkai utca – 
Kelenvölgyi utca sar-
kán. Az ötlet meg-
valósításával a spor-
tolni vágyók számára 
remek edzési lehe-
tőség nyílt, hiszen a 
szabadban végzett 
testmozgás foko-
zottan hozzájárul az 
egészség megőrzé-
séhez. A projekt ke-
retében kültéri spor-
teszközöket telepí-
tettek, rendezték a 
park környezetét, ta-
vasszal pedig új nö-
vények telepítésével 
folytatódtak a mun-
kálatok. A tervezési 
és kivitelezési mun-
kák során kollégáink 
folyamatosan egyez-
tettek a projekt ötlet-
gazdájával.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT
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2021 – NAGYTÉTÉNY – BAROSS GÁBOR-TELEP

A Nagytétényi Piactér fejlesztése 
A projekt célja a Nagytétény központjában található Szent Flórián tér megújítása volt, melynek köszönhetően a terület zöldebbé, ba-
rátságosabbá vált. Megnövelték a zöldfelületeket, fákat és cserjéket ültettek, illetve létrehoztak a rendezvények szempontjából ideá-
lis kiselemes térburkolatot, és kihelyeztek egy NAG’TÉTÉNY feliratot is. A Magyar Nemzeti Múzeum a szomszédos telken régészeti 
parkot, látogatóközpontot és információs centrumot alakít ki a római limes magyarországi szakaszának bemutatására. A komp-
lexum része egy színpad is, melyet a megállapodás szerint a helyi egyesületek kulturális és szabadidős célból használhatnak majd.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Kutyafuttató kistestű kutyák számára

A projekt célja kifejezetten a kistermetű kutyák részére tervezett tér kialakítása volt, ahol a gazdák 
biztonságos környezetben engedhetik szabadon kedvenceiket. Az elkerített területre agilityeszkö-
zöket és ivókutat is telepítettek, így korszerű futtató várja a 38 centiméternél alacsonyabb mar-
magasságú és 11,5 kilogrammnál kisebb testű kutyákat Rózsakerten, a Mini Cuki mellett.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Gyalogátkelő 
telepítése 
a Gyula vezér út 
és a Rákóczi út 
kereszteződésébe

A projekt keretében gyalo-
gátkelőhelyet alakítottak ki 
a Gyula vezér út és a Rákó-
czi út kereszteződésében an-
nak érdekében, hogy az isko-
lába igyekvő gyermekek biz-
tonsággal tudjanak átkelni 
az úttesten. 

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT

Gyalogátkelő 
a Huncutka Óvoda 
előtt

A projekt keretében gyalo-
gátkelőhelyet alakítottak 
ki a Huncutka Óvoda előtt. 
Az ötletgazda célja az volt, 
hogy az óvodába, illetve a 
közelben lévő iskolába biz-
tonsággal jussanak el a csa-
ládok, diákok.

STÁTUSZ: 
MEGVALÓSULT

Járda akadálymentesítése és javítása

Az ötlet megvalósítása során a Rákóczi úton, a Tűzliliom utca sarkától a Park utca sarkáig a Huncutka 
óvoda előtti szakasz vált babakocsi- és egyben kerekesszékbaráttá. Kicserélték a járda burkolatát, aka-
dálymentesítették egy szakaszát, valamint parkolóhelyeket alakítottak ki az épület előtt. 

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT
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A CHIPet Csapat Kutya-
mentő Egyesület 
feladatainak ellátása

A kerületben korábban önkén-
tes csapatként, 2021 óta egye-
sületként működő civil szervező-
dés a második Részvételi Költ-
ségvetés keretében is támoga-
tást kapott. A projekt célja az 
elcsavargott vagy kóbor kutyák 
befogásához, szállításához, el-
helyezéséhez, állatorvosi ellátá-
sához szükséges anyagi fedezet 
biztosítása, valamint a rászoru-
lók részére szervezett ivartalaní-
tási program támogatása volt.

STÁTUSZ: FOLYAMATBAN

QultR 22

A projekt célja Budafok-Tétény helytörténetének bemuta-
tása rövidfilmeken keresztül, amelyek a nevezetességek-
hez telepített táblára helyezett QR-kód segítségével érhe-
tőek el. Az ismeretterjesztő videók megtekintéséhez inter-
net-hozzáférésre és okostelefonra van szükség. A QR-kód 
beolvasása után megismerhető a kerület története, sajá-
tosságai és rejtett kincsei. A QR-kódokat eddig 15 helyszí-
nen helyezték el, de összesen Budafok-Tétény 50 neveze-
tessége mellett érhetőek majd el. 

STÁTUSZ: KIVITELEZÉS ALATT

A Tétény-Rét Családi Park 
fejlesztése 2.0

Az első évadban elnyert összegből el-
készült a tervezés, a területet körbe-
kerítették, lezajlottak a terepmunká-
latok, elkészült a belső vízhálózat két 
ivókúttal, a kutyafuttató, a belső sé-
tány, elhelyezték a játszótéri eszközö-
ket, és bővítették a közvilágítást is.

Többfunkciós sportpályák, sporto-
lási lehetőségek létesültek. Fákat ül-
tettek, évelő ágyások gazdagítják a 
zöldfelületet.

A második évadban elnyert ösz-
szegből a Családi Park további esz-
közeinek telepítése következett.  El-
helyezték többek között az esőbeál-
lót a pelenkázóval, a sakkasztalokat, 
a rugós játékokat, az ikercsúszdát, a 
többrészes mászókát, a mókuske-
reket, az amőbapanelt, az egyen-
súlyozó-kötelet, a pókhálós mászó-
kát, a focikapukat, a teqballasztalt, 
a célbadobót és magasságmérőt, 
többféle hintát (mérleghinta, ba-
ba-mama hinta), a drótkötélpályát, 
a röplabda- és tengopályát. Emel-
lett kiépítették a mászókakomple-
xumot és a többfunkciós fitnesz-
teret, valamint bizonyos helyeken vi-
rágos parkosításra is sor került. 

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT
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A Jókai utca – Nagytétényi út 
északnyugati sarok 
rendezése

A projekt célja a környék újrarendezése: 
a parkolás szabályozása, a járófelületek 
burkolása, növények ültetése, padok el-
helyezése, az üzletek portáljainak egysé-
gesítése, a buszmegálló járólappal való 
burkolása, növényesítés, a telefonfülke 
mögött lévő betonemelvény elbontása.

STÁTUSZ: 
TERVEZÉS ALATT

Vizes játszótér Budatéténybe

A projekt célja a környék újrarendezése: 
a parkolás szabályozása, a járófelületek 
burkolása, növények ültetése, padok elhe-
lyezése, az üzletek portáljainak egységesí-
tése, a buszmegálló járólappal való burko-
lása, növényesítés, a telefonfülke mögött 
lévő betonemelvény elbontása.

STÁTUSZ:  BESZERZÉS ALATT

Tétény-Rét 
Családi Park 
további fejlesztése

A projekt célja illemhely telepítése, 
névtábla kihelyezése, kamera felsze-
relése, a focikapuk mögé háló elhelye-
zése, a kerítés lefestése, növények te-
lepítése, kisház elhelyezése és játékok 
beszerzése.

STÁTUSZ: 
KIVITELEZÉS ALATT 

CHIPet Csapat 
– működési támogatás 
A projekt célja a szervezet működésének 
támogatása. Az elnyert összeget állat-
orvosi költségekre és az állatok ellátá-
sára, kóbor kutyák befogására fordítják.

STÁTUSZ: 
FOLYAMATBAN

Ivókút a Tétényi-fennsíkon

A projekt célja ivókút telepítése a Tété-
nyi-fennsíkon a Kondipark 
közelében.

STÁTUSZ: KIVITELEZÉS ALATT

Tétényi-fennsík 
rehabilitációja 2.

A projekt célja a Csúcs utca, a Magaslati 
utca, a Permet utca és a  Dózsa György út 
7-es út felé eső részének rehabilitációja, a 
cserjések és gyepek szeméttől való további 
megtisztítása, valamint a terület rekreá-
ciós és oktatási célokra való felhasználása 
a kerület tanárainak bevonásával.

STÁTUSZ: 
KIVITELEZÉS ALATT

A Rózsakerti 
Sportcentrum 
befejezése

A projekt célja a Sportcentrum tovább-
fejlesztése, illetve befejezése: a vegyes 
forgalmú útszakaszok és a parkolókból 
áthaladó forgalmon kívül eső részek re-
kortánnal való burkolása, valamint a Ró-
zsakert utcai szakaszokon hengerelt 
aszfaltos javítása, hozzáigazítása a sík-
ban kiépítendő rekortánburkolatokhoz. 

STÁTUSZ: 
KIVITELEZÉS ALATT

2022 – BUDATÉTÉNY 2022 – NAGYTÉTÉNY 
– BAROSS GÁBOR-TELEP

A TELJES KERÜLETET 
ÉRINTŐ PROJEKT

Gyalogosátkelő a Dunafoki játszótérhez

A projekt célja gyalogátkelőhely telepítése és a járda akadály-
mentesítése a Hajó utca elején.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

Rózsavölgy Honfoglalás úti játszótér felújítása

A projekt célja a Honfoglalás úti játszótér felújítása, korsze-
rűsítése.

STÁTUSZ: BESZERZÉS ALATT

Kutyafuttató

A projekt célja zárt kutyafuttató létrehozása a Fenyőtoboz  
utcában, a Kiserdő feletti területen.

STÁTUSZ: MEGVALÓSULT

2022 – BUDAFOK
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